
令和３年度 大仙市立横堀小学校 学校報 ＮO．１９ 令和３年９月３日

夏 休 み の 作 品

学校教育目標「夢に向かって 心豊かに たくましく生きる子ども」
～“自分で考え みんなと創る” 楽しい ふるさとの学校～

連日のコロナ感染情報を見ていると、新たな変異株が国内に入ってきたり、県外では、
児童クラブから感染が広がったりしているようで、心配は日増しに加速するばかりです。
また、県内の感染者の推移を見ても、大仙保健所管内の感染者が減らないことや、長い

時間に渡って感染がつながっていることに、危機意識をもっています。実際に小・中学生
が濃厚接触者となってしまっているケースもあるようです。
本校では、先生方と毎日のように打ち合わせをして、新しい情報の共有と、指導や観察

の徹底をお願いしているところです。保護者の皆様におかれましては、学校関連の報道の
多さから、さらに不安な気持ちになるこの頃だと思います。
本校では、朝の登校から保健室の先生が全校児童の感染予防の様子を観察して、その場

で指導できるようにしてくれています。休み時間にも、保健主事の淳美先生を中心に、子
どもたちの過ごし方を観察しています。教室や玄関なども毎日消毒しています。
不安なことや、わからないことがあったら、いつでも学校にお知らせください。一緒に

考えて、子どもが感染しないように最大の努力を続けていきましょう。また、感染症の疑
いがある場合には、すぐにコールセンターに相談しましょう。

「あきた新型コロナ受診センター ０１８－８６６－７０５０」（２４時間対応）

一つの学級の緩みも、一つの家庭の緩みも許されない、とても厳しい状況であることを、
ご家庭でも子どもたちにじっくりと伝えてください。心に響かせてください。

〈マスクを付けて登校〉 〈みんなが消毒して検温〉 〈自分でカードを出します〉

教室の前には、工作や自由研究等、様々
な力作が並んでいます。
学習発表会の日には、こちらのがんばり

もお楽しみに！

コ ロ ナ 対 応 を し な が ら 、 ９ 月 を 歩 み 始 め て い ま す



学校評議員の学校訪問
今年度、１回目の学校評議員の皆さんによる授業参観が行われました。子どもたちの

様子や学校の営みを、外部の方々からもしっかりと評価していただくために、次の４名
の方々にお願いしています。

大 河 洋 子 さん
小 松 保 広 さん
髙 野 ルミ子 さん
中 村 健 秀 さん

全７学級の授業を優しく笑顔で参観していただいた後、
校長室では、こんなお話をいただきました。

○いつも変わらず、まじめで元気な子どもたちの姿が
すばらしい。まじめさと積極性がつながっている。

○人の気持ちがわかるやさしい子が多い。
○先生方と子どもたちのいい関係ができているので、
たくさんほめられながら成長している。

○集団登校の様子から、地域も元気をもらっている。
６年生のやさしいリーダー性が頼もしい。

○ラジオ体操でも、まじめにきちんと取り組んでいて、
しっかりとあいさつもできていた。

○コロナへの対応をしながら、先生方のきめ細やかな
指導や熱心な指導が行き渡っている。

○学校が古くなって内外の設備の修繕も大変だと思う。それでも、エアコンやパソコ
ンの整備が進んで、環境が整っている。

○「CHALLENGE」のお話があったが、「失敗」をおそれない教育はありがたい。
▲授業では、「かくれている子」の姿が気になった。もっとのびのびと活発な授業が
見たかった。

▲道路脇の側溝や、変速十字路の安全に努めてほしい。

ほめていただいたことを元気の源にして、課題として教えていただいたことについて
は、先生方や保護者の皆様と力を合わせて、よりよい学校づくりを目指していきます。

新しい英語の先生 クリス先生登場
これから横堀小学校と英語の勉強をする先生が決まりました。
アメリカ出身のクリス先生です。米国空軍に所属した後で調理師をしてきたという、多

彩な経歴の持ち主です。紹介する会では、ゼスチャーを交えて、自分はクマが好きなこと
などをおもしろくお話ししてくれました。
そして、この日の英語の授業では、さまざまな美しい写真を使って自己紹介してくれま

した。「たいようくんタイム」には、子どもたちといっぱい遊んでくれて、横堀小学校の
「たいようくん」が、またまた明るさと元気さをパワーアップしました。

６年生の熊谷蒼介さん
が、元気に明るく歓迎
の言葉を伝えました。

学習表会に向けて
エンジン全開！

各学年の発表も、だいぶ形になって
きました。そして、その舞台を支える
上の学年の「係」の打ち合わせもあり
着々と準備が整ってきました。
来週の土曜日、お待ちしています！


